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цікавляться про
труть у них участь, бо вони на

краще, жк у тих грамотних. Бо 
мздсмпмм справами, бо 
бчидисж багато а книга життя й боротьби. Розуміється, це не 
виправдує їхньої неграм ота» ти. Ми повинні вчитися читати, 
пік ати, бути свідомими, грамотними ще й других вчити. Тоді 
тілами ми аможемо привести користь своїй класі. Таке знання, 
ми найкраще можемо набути через свою освітню організацію. 
Тому ми повинні будувати масову освітню організацію працю
ючих. Тому ми повинні брати участь у з'їздах ТУРФДім. Тону 
українські робітники й фармері в Саскечевані, Алберті й Бра 
типі КодонбіІ повинні масово взяти участь у з'їздах ТУРФДім 
в Саскатуні й Едмонтоні à зробити їх з’їздами не лише турфдім 
ськимн, але'мЗюовпми з’їздами трудового українського населен
ня західної Канади.

СТАНОВИЩЕ КОМПАРТІЇ В МІСЬКИХ 
ВИБОРАХ У ВІННІПЕГУ.

польських погрошпиків і по
руйнованим українським уста
новам дасть грубе відшкодо-

В надії на обкдьйу хапатаю, 
ундівські посли стали затира
ти руки і порішили, що про
мова посла Хруцького має бу
ти дуже делікатна і передов
сім не сміє ні троха звертати
ся проти польської державно
сті! на українських землях, та 
не сміє й словом згадати про 
якесь стремління українців до 
власної державносте. Ундівські 
посли порішили також сидіти 
тихо тоді, коли про львівські 
події буде промовляти який 
польський міністер. Про те, 
щоби віцемаршалки Загайке- 
вич і Галущинський подякува
ли за юнор польських достой
ників, і бесіди не було, бо це 
було би демонстрацією проти 
польської державності».

Так надутий ундівеькнм фак
тором посол Хруцький забув, 
як то він промовляв не раз і 
не два в попереднім сеймі, ко
ли то над його грішною душею 
ще не стояли такі “ангели’’, як 
Дмитро Левицький і Остап 
Луцький. Промова Хруцько
го була дуже делікатна, він 
плакав.

Хруцькому відповідав поль
ський міністер і показав, яке 
би то було жадане ундівцнмн 
слідство і яке буде відшкоду
вання. Вину погрому пан мі
ністер звалив на українських 
політиків.

Промову міністра перебива
ли посли радикальні, сельробн, 
комуністи ' п. Західний. Креп- 
ких слів не жалували. Закін
чили піснею "Не пора!" За 
весь той час ундівські посли 
стояли тихо, ‘руки по швам!' 
Ждали на приречення хаиатні, 
та не діждалися. Пошилися з 
дурні’’.

Від себе скажемо: коментарі 
злишні.
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: $1 446 Читфіам і поза Вінніпегом 
відомо вже, що робітництво 
північного Вінніпегу поноено 
вибрало до міської ради своїм 
аддерменом кандидата Кому
ністичної Партії Канади тов. 

і В. Н. Колісника, віддаючи йо
му 2,749 голосів, з яких 2,342 
одннок. Про ці вибори варто 
хоч вкоротці сказати працюю
чим поза Вінніпегом декілька 

І слів, бо відбувалися вони в де- 
то відмінних обставинах, як 
всі попередні міські чи провін- 
ціональиі вибори, в яких Кому
ністична Партія Канади брала 
участь, виставляючи своїх кан
дидатів.

ти комуністичного. І чим біль
ше компартія її за цс критику
вала, чим більше оскаржувала 
її за розбивання робітничого 
фронту, тимбільше Н.П.П. ко
тилася вправо, тимбільше ста
вала вона хвостом буржуазних 
партій.

А вже вершком бсзлнчностн 
Незалежної Партії Праці було 
номіновання цего року проти 
кандидата компартії тов. Колі
сника — Гункевнча. Взага-.і 
Н.П.П почала просто спекулю
вати на національних сенти
ментах виборців північного 
Вінніпегу. Переважаюче насе
лення північного Вінніпегу тво
рять три національносте: ан
глійці, українці й євреї. Тож 
на перших своїх виборчих мі- 
тінгах промовці Н.П.П. поча
ли вказувати на те, як то вони 
по рівному хочуть трактувати 
кожну національність і тому во
ни для кожної з них виставили 
по кандидатові: для англійців 
Симпсона, для українців Гун- 
кевича, а для євреїв Черннка.

Отож цегд року Комуністич
на Партія, виступаючи на ви
борах із своєю класовою плят- 
формою, вістря своєї бороть
би спрямувала проти дволич- 
ників з Н.П.П. На всіх своїх 
мітінгах в публичних школах 
і в Укр. Роб. Домі вона дема
скувала дволичну роботу ал- 
дерменів Н.П.П. за останні два 
роки в міській раді, її сегоріч- 
ну виборчу “програму", її при
слугу буржуазії. І не тільки на 
своїх мітінгах, але на мітінгах 
таки самої Незалежної Партії 
Праці комуністи демаскували 
її програму і’промовців, викри
ваючи угодову політику полі
тиканствуючих спекулянтів.

В тій політиці компартії була 
та небезпека, що робітництво 
могло це зрозуміти не як бо
ротьбу за чисту класову лінію 
робітництва, але як боротьбу 
двох робітничих груп за алдер- 
манівське крісло. Прихильни
ки Н.П.Н., ставляючи в пару ви
падках- питання комуністичним 
промовцям, старалися в цей 
спосіб так справу обертати, 
але це їм не вдавалося. На всіх 
виборчих комуністичних мітін
гах давано повну змогу при
сутнім ставити запитання і всі 
запитання широко вияснюва
но. Чогось подібного не допу
скали на своїх мітінгах аран- 
жери Н.П.П. Вони тягнули свої 
мітінґи в безконечність, поки 
не лишалися порожні стіни, 
щоб не дати присутним змоги 
на запитання. Кожний прО- 
мовець, скінчивши, натягав 
шапку на уха й давав драла 
під претекстом “to attend an 
other meeting’*".

Однак робітництво нівнічн - 
го Вінніпегу показало свою 
політичну дозрілість, воно зро
зуміло, що бій йде не за мі
ське крісло, але чистоту кла
сової робітничої лінії, й в день 
виборів заманіфестувало свою 
класову свідомість голосами 
на комуністичного кандидата. 
В останніх міських виборах 
компартія не лише вибрала 
свого кандидата, але вона про-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гавета ж* робочого жю*у — викот* тре pue на тиждень.

Робіт І Фівшрсьее Вашшпс
—------------ , «дміекгі раціє і друкарне---------
Домі. «» pod кутає* ftprupe і Мені ретор. у

Є г. Має

Передплата на рік $4.00

КОНФЕРЕНЦІЯ НІМЕЦЬКОЇ КОМПАРТІЇАдреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oar Pritchard Ara. and MeOregor 8t , Winnipeg, Man., Canada Протягом двох днів, 3-го та ; перейшли від ліквідаторства 

4-го листопада, в Берліні за- до ренегатства. Ця права ґру- 
сідала широка * конференція па, що вже протягом років не 
функціонерів (відповідальних має контакту з робітничими 
робітників) німецької компар- масами, майже зовсім не мас 
тії, що працювала виключно прихильників у партії. В попередніх виборах вибор-
над звітом про VI. конгрес Більше значіння має група ц' мали д0 вибору більш менш 
Комінтерну та його постанов примиренців, на чолі з Евер- лва фронти, капіталістичний і 
і перевела кілька ухвал та том та Гергартом. Саме роз- робітничий. Капіталістичним 
плян роботи, які мають при- ко.іьницька політика цієї гру- ФРонт репрезентували канди- 
служитись здійсненню поста- ііи дала правим змогу розгор- дати консервативної або лібе-

нути в партії свої ліквідатор- PMbHoï партії (в міських вибо- 
Цією конференцією німець-1СЬКІ теорії. рах буржуазія, звичайно, обєд

ка компартія розпочала широ- ХІД конференції КПИ „ока- нувалася), а робітничий фронт 
ку середпартійну кампанію, зав. що вся партія цілком пі-

обійме всі низові організа- знала велику небезпеку, яка Незалежної І Іарт il р t
ції партії й поширить серед загрожує їй справа. завзята й комуністичної Парти Ка ди.

VI конгресу дискусія, гострі винувачений, °днак справжнього сшвробіт-
застосування цих постанов І то з ними виступали промов- ництва МІЖ останніми двома

!.,і nr.vru.ua nnfiiruui.u п , ОрГЗНІЗаЦІЯМИ НІКОЛИ НЄ буЛО.до конкретного становища в Ш» зокрема робітники з під- h
Німеччині та до внутрішньої приємств, проти ліквідаторів Незалежна Партія рац иш..
політичної лінії німецької ком- та примиренців, показала, що ! ^якіїТсГамтася'ходити^оміж

партія не хоче більше дозво- в як,и cTdPajlaf” ходити ,ЮМІЖ 
Загальний звіт про VI. кон- ляти опозиційному бльокові дощ - ш°б 1 Робітникам 

грес зробив у великій трьох- Ліквідаторів та примиренців "°дрГбної ‘‘буржуазії’ 'не
годинній доповіді т. Тельман, нараджувати " бонову сил>’ П івити „а яку вона в кож- 

ворив про світове стано- Він також показав, що КПИ, ^ вибор’ах свврал“я. Ко.

муністична Партія йшла із сво- 
клясовою про-

ПРОВІНЦІОНАЛЬНІ З'ЇЗДИ ТУРФДІМ.
І.

У Цего місяця в західній Каналі відбудеться два провінціо- 
яялвні з’їзди Товариства Український І’обітннчо-Фармерськпй 
Дім: ІЗ. ill грудня відбудеться з’їзд в Саскатуні, а 20., 21. і 
22. грудня відбудеться з’їзд в Едмонтоні.

З’їзди в житті кожної організації відіграють дуже велику 
ролю. Тимбілмну рояю й більше значіння мають вони в нашій 
організації—ТУРФДІМ, в якій гуртуються робітники й фармері.

До цего часу ировінціональні з’їзди ТУРФДім відбували- то 
ся віч ною, однак весняний час показався непрактичним, а тому 
на минулому з’їзді ухва-іено перенести ггровінціональні з’їзди 
на осінь, коли іюбітники й фармері е. вільніші. Правда, це 1 
зближує: щювінцншальні з’їзди до всекраввого, однак десятому 
вгек|іа*:вому з’їздові ТУРФДІМ ирнйдеться мабуть застановити- 
ся над тим, чи порадво скликати що-року з’їзди і всекраевий 
і ировінціональні, чи врегулювати їх так, щоб і коштів було 
менші- й часу більше для виконання ухвал тих з’їздів.

Сьогорічні нроніиціональні з’їзд* ТУРФДім епеціяльпо на
бувають поважного значіння. На їхній програмі в.нові пекучі 
сарани, нндвнпісні, самим життям й розвитком організації.
Вперше на програму денних нарад ііаппіх з’їздів приходять до 
клади про фермерську юпію, про пули й споживчі кооперативи.
Розуміється, поставивши ці справи на програму своїх з’їздів — 
не значить, що ТУРФДі* мішатиметься в справи фермерській 
юній чи пулів чи вязатиме себе з ними. Але ТУРФДім знає, 
що батат» його членів є діяльними членами цих фармерських 
організацій,' і як освітня організація — мав своїм завданням 
повідомляти своє членство, вказувати йому, чому воно повинно 
належати до цих кооператитінх органі запій, як в них боротися 
за ті-, щоб вони справді служили інтернам працюючих.

Нсякі юнії — робітничі й фермерські — дуже потрібні пра
цюючим. Так і-амо потрібні їм і кооперативи: споживчі й збу 
ту. І завжди, в кожному разі в більшості! випадків, кати ті 
організації починають творитися, вони ставлять перед собою 
подвійне завдання: організований працюючих дія взаїмної со
бі допомоги й дія cthojm-ння ніколи організованої колєктивної 
боротьби за свої прана, дія боротьби за повне визволення з ка 
літалістичного визиску. Потім, з часом, коли ці економічні 
організації починають зростати, багатіти, до них прилучують 
ся ріжні паразитарні елєментн, а навіть внутрі них створю 
єтьея власна, самозадоиолена аристократія, які завертають ті 
організації із шляху класової боротьби на манівці, іюблять її 
покірним телятком капіталістичної корови. Так здеґенерува- 
лася бойова колись Фермерська Юнія Канади, злучилася й роз
плилася в нишій-угодіжій організації, тимсамим шляхом пішли 
фармереїжі пули. Юнайп-д Фермере оф Алберта також бу
ла колись досить рухливою організацією, головно доки вона 
боролася з лібералами за владу. Тепер вона також є вже 
респектнбе.іьяою ґаздинею в очах буржуазії, хоч правда, 
ліберали в Алберті докладають старань, щоб відперти її від 
влади, а дія цего почали навіть ніидватн Газету українською 
мовою. Але це ще не значить, що та фермерська організація 
в дуже великій немилості в буржуазії. Консервативна й лібе
ральна партії також борнтьея між собою за владу, однак це не 
перешкяджає обом їм бути чисто капіталістичними партіями

У всіх цих справах фермерам і робітникам тяжко розбіра- 
тиея. Тому на допомогу їм приходить освітня робітничо-фар- 
мерська організація, що має своїм завданням виховувати своє 
членство в класовому дусі, щоб воно, працюючи в ріжиих юній 
них чи кооперативних робітничих та фермерській організаціях, 
знало, як в них боротися за те, щоб вони справді служили інте
ресам працюючих. Лідери нинішніх фермерських пулів впою
ють у фермерів, що раз фармер вписався до пулу, то більше 
йому нічого й не треба. Вони кажуть, що коли все фермерство 
буде зорганізоване в пули, не продаватиме нічогісінько через 
капіталіетичні компанії або їхніх аґентів, то капітал збанкротує 
й фермері стануть повними господарями своєї праці. Такі ба
лачки — це звичайний блахман, ці балачки розраховані лише 
на те, щоб відтягнута фермерів від клясової боротьби проти ка
піталістичного визиску. Пули є остільки допомічиими ферме
рам, що дають їм змогу дістати більше пару центів на бушлеві 
пшениці чи на иншім фермерськім продукті. Aie коли ті пули 
проповідують класовий мир між фермерами й капіталістами, 
то тимсамим вони приносять фермерам багато більше мораль
ної втрата, ніж того зарібку на бушлеві. Пули й всякі спо
живчі кооперативи будуть тільки справді допомічиими працю 
нічим тоді, коли вони, побіч несення полекші в щоденному жит
ті працюючих, стануть дія них практичною шкодою класової 
боротьби, коди вони на досвіді показуватимуть фермерам і ро
бітникам, що отак громадою, колективно працюючі можуть усу
нута не тільки посередника в обміні продукції, в торговлі між 
працюючим і визискувачем, але й можуть усунута самого ви
зискувача — капіталіста й покласти край визискові взагалі.

Така освіта потрібна робітникам і фермерам і перші по
чатий такої освіта вони можуть дістати тільки у своїй освітній Ких обставинах, виявляється, 
організації Иочатки завжди тяжкі. Найтяще в переконати як конче потрібна політична 
робітаика й фермера, що йому потрібна освіта. Освіта не в зми і лінія. Це загострення бороть
ся! шкільного навчання, але освіта загально-елементарна, осві би проти реформізму викли- 
та плисова, після якої кожна працююча людина мала-б хоч за кало в КПН, в маленькій пра- 
гальниконс поняття про світ, про уклад і‘поділ теперішнього вій групі, опір політиці Ком- 
еуснільного ладу, щоб людина не повторювала за народними інтерну та партійної більшо- 
томяятелямн витерту фразу: “я бідний, бо так бог дав”, але щоб ста. Йа чолі правої фракції 
шукала корня тої причини, яка зробила одного чоловіка бід стоять колишні проводирі пар
ним, а другого багатим, одного наділила безпросвітною нуждою, тії Брандлер та Тальгаймер, 
ж другого казочннм багацтвом. одного заставила тяжко працю що, порушивши дисципліну, 
вата, мучитися ціле своє життя, а другого — нічого не робити повернулися до Німеччини, за 
й раювати _ кілька тижнів кинулися до лік-

О» яка освіта працюючим потрібна. Ми завию, що й се- віддторськнх теорій й погля- 
ред робітників і фермерів в люди грамотні, але що а того? Є діа і в своїй боротьбі проти 
люди малограмотні, або й зовсім неграмотні, зле класове

нов VI. конгресу.І
г них постанови

\\ партії.

і

з огляду на великі політичні 
завдання, які стоять перед нею 
тепер, за загостреної клясової 
боротьби, не дасть заважати 
вільно розгортати свої сили 
проти клясового ворога. Кон
ференція недвозначно конста- 

іцо з опозиційними

вище, про загрозу війни, про 
революційну стратегію й так
тику Комінтерну та про зав
дання партії. Далі були допо
віді т. Ленца про програму 
Комінтерну, Гекерта — про ре
волюційну тактику в проф
спілках та промислові бої, Ре- тувала, 
меле — про революційний рух : фракціями треба покінчити, 
у кольоніях та Наймана — пр^ Щоб не зменшити ударної си- 
становище в СРСР та ВКП(б).|-іи партії.
Конференція дала також пред-: Найважливішу 
ставникові примиренців Евер- конференція ухвалила підчас 
ту цілу годину на дискусійну і голосування резолюції на no-, 
промову. Дискусія була над- станови VI. конгресу. Резолю- 
звнчайно жвава, і в ній взяли цію, що її подав ЦК, конфе

ренція ухвалила більшістю 221 
голосів проти 4 правих лікві
даторів. Група примиренців, 
що підчас голосування цієї ре
золюції в ЦК голосувала про
ти неї, тепер на конференції 
застосувала іншу тактику: во-

єю власного
грамою.

В минулому Комуністична 
Партія не раз зверталася до 
Н.П.П з пропозицією створити 
Канадійську Партію Праці, до
вкола якої можна-б було обєд- 
нати трейд-юнійні та освітні 
робітничі організації й ство
рити обєднаний фронт робіт
ництва проти каріталу. Але 
лідери Н.П.П. вже від років в 
робітничих організаціях не ира 
цюють, а свою партію звели 
виключно до виборчого апара
ту — категорично відмовляю- 
чися від створення обєднаного 
робітничого фронту. Однак в 
кожних міських та провінціо- 
нальних виборах Комуністична 
Партія, закликаючи робітниц
тво голосувати на комуністич
ного кандидата одинкою (про- 
порціональне 
кликала голосувати двійкою 
та трійкою на кандидатів Не
залежної Партії Праці й не да
ти ані одного голосу на буржу
азних кандидатів. Але не так 
робили лідери Незалежної Пар
тії Праці. Вони у виборах дба
ли лише про своїх кандидатів 
і докладали всіх старань, щоб 
перешкодити комуністичному 
кандидатові. Вже в минуло
річних міських виборах "неза
лежники" лучи.тися з україн
ськими патріотами проти ко
муністичного кандидата. Зна
ючи, шо вони ніколи не вибе
руть в північному Вінніпега 
трох алдерменів, вони таки 
ставили трох кандидатів і тим 
третім причепихвостом був у 

український

ГОСПОДАРСЬКЕ БУДІВНИ
ЦТВО НА УКРАЇНІ.

Будівництво залізниць на Укра
їні в 1928 — 1929 році.

За відомостями транспортно- 
будівельної секції Держпляну 
в 1928 — 29 році передбачаєть
ся розгорнути будівництво за
лізниць на Україні загальним 
розміром на 1746 кільометрів. 
В основному це добудова ро- 
спочатого раніш залізничного 
будівництва. Так наприклад 
в цьому році передбачається 
закінчити будівництво залізни
чної лінії Нижнє-Дніпровськ- 
Апостолово, Грішимо - Павло
град, Прилуки-Ніжин і Черни- 
гів-Вовобілиця, Ворожба-Уне- 
ча, Погребище-Маликово-Цвіт- 
ково і т. д. Накреслено також 
закінчити будівництво Ґерма- 
нівської вітки, Ржиіцівської, 
Тарашанської та Чигиринської. 
На закінчення будівництва всіх 
цих залізниць потрібно буде 
більш 15 міл, карб.

L постанову

участь 41 промовців.
Постанови VI. конгресу Ком

інтерну мають для КГ1Н зокре
ма велике Значіння. Господар
чий та політичний розвиток 
у Німеччині, зокрема останні
ми місяцями цілком виразно 
доводить правильність аналізи 
світового становища, яку да
но в політичній резолюції VI. 
конгресу. Великі промислові 
конфлікти, брутальність, з я- 
кою магнати німецьких тре
стів, вдаючись до велетен
ських льокавтів, намагаються 
подолати опір німецького про
летаріату, збільшення імпері
алістичних противенств, праг
нення трестівських магнатів 
готувати нові війни, та взагалі 
намагання німецької буржуазії 
відновити своє світове стано-

ни тепер голосували за резо
люцію, але подали також за
яву з певними застереження
ми, що зводять на нівець їхнє 
приєднання до резолюції. Тим- 
то справжнє співвідношення 
сил було таке: безумовно го
лосували за постанови VI. кон
гресу 202 товариші (більшо
вицька більшість), з застере- 

19 (примиренці), 
проти — 4 (ліквідатори).

Підчрс голосування пропо
зицій в справі Бранддера та 
Тальгаймера примиренці й лік
відатори, як це здебільшого 
буває, створили спільний 
бльок. Цю пропозицію ухва
лено, 202 голосами проти 19; 
2 утримались.

голосування),

женням

ВИСТАВА УКРАЇНСЬКОГО 
МАЛЯРСТВА.

Всеукраїнський Історичний 
Музей ім. Шевченка, готує ве
лику художню виставку, що о- 
хоиить українське малярство 
від XVII — XX століття. Ви
ставка займе майже ввесь дру
гий поверх Музею. В першій 
салі буде [юаташовано твори у- 
країнських майстрів XVII і 
XVIII ст. (переважно козацькі 
малювання і. В другій салі 
експоновано українських порт
ретистів з кінця XVIII — по
чатку XIX віку. Серед них 
твори Левицького, Воровіков- 
ського, Лисенка і Лямпі. Особ
ливу вагу мають портрети Во- 
іювіковеького, яких поіцастало 
Музеєві роздобути 20 штук. 
Майже всю третю салю займа
ють твори Шевченка ( понад 60 
експонатів і ‘ Центральну са
лю Музею займатимуть твори 
українських майстрів з другої 
половини XVIII віку. В остан
ніх салях буде розташовано тво
ри “пересувників” (Рєпіна, 
Маковеького, Кримського, та 
иипі. І, потім твори представни
ків т. зв. етнографічного роман
тизму іМікепгіна, Васильків
ського, Марлінеика), потій 
твори Врубеля і Музей має одну 
з найкращих в Союзі колекцій 
Врублевськнх картині і наре
шті твори передреволюційних і 
пореволюційних майстрів. Му
зей видасть Ілюстрований jeaта- 
льоґ цієї виставки.

вище, загострення клясових 
противенств і втручання дер
жавного апарату в промислові 
конфлікти — усе це виявляє 
критичне становище капіталі
стичної стабілізації. Наслідки голосування пока

зали, що переважна більшість 
буржуазії що-до пролетаріату, КПН рішуче стоїть проти лікві- 
наступ підприємців, що ввесь даторства й примиренства та 
час загострюється, і з другого то співвідношення сил в КПН 
боку, збільшена радикалізація *= найсильніша запорука пере- 
і готовість до боротьби ні- ведення політики Комінтерну 
мецького пролєтаріяту приму- ' остаточного здійснення по

станов VI. конгресу.

Чимраз більша агресивність
кандидат.них

Українського кандидата вони 
підшукували тому, що канди
датом Компартії був українець. 
Отже того третого кандидата 
ставила Н.П.П. не проти бур-

\
вела поважну клясову пропа
ганду, роДиенюючи робітникам, 
що не все є те робітниче, яке 
себе таким називає. 1 в цему 
ії великий успіх.

шують агентів буржуазії в та
борі робітництва, тобто злу- і 
чений із державним апаратом 
провід соціял - демократичної 
партії та профспілок провади- РОБОТА МУЗИЧНОГО ТОВА

РИСТВА УКРФІЛУ.

b—ць.жуазного кандидата, але про-
Герміїн Реме.іе.

Берлін.

ЯК УНДІВЩ ПЛАЗУЮТЬ ПЕРЕД 
ШЛЯХТОЮ,ти гостру контрреволюційну 

лінію, застосовуючи фашіст- 
ські методи проти робітництва 
та його партії КПН.

Всеукраїнське фііярмоічне 
товариство Укрфіл своєю робо
тою має сприяти піднесенню 
музичної культури. Конкрет
но на 1928-29 р. Укрфії має 
провести таку роботу: постача
ти всім музичним закладам но
ти, струни, музичні струменти 
й літературу, для чого по вели
ких окружних міетах відкриває 
музичні крамниці, а також ор
ганізує виробництво етрун. На 
Укрфії покладено обовязок ор
ганізувати концертову справу 
на Україні силами Радянсько
го Союзу та запрошенням кра-’ 
щих мистців ізза кордону. Нар 
ком»' уважає за відповідне, що
би музичні ВУЗ-и та державні 
театри України щільніше звя- 
залися з Укрфіїом і допомага
ли його роботі.

Ставлення VI. конгресу до 
цього процесу, його постанова 
загострити боротьбу проти ре
формізму, зокрема в німець-

Львівський часопис “Праця", 
орган Української Партії Пра
ці, в статті “В польськім сой- 
мі”, викриває, чому ундівські 
посли схилили свої голови пе
ред польською шляхтою в сей
мі й не протестували проти 
львівського погрому. Праця, 
орган української дрібної бур
жуазії, тої її частини, що три
мається з бувшим диктатором 
Е. Петрушевичом. Ось що ця 
газета пише:

“На першого бесідника вне- 
скодавці (ундівці) висунули 
посла з Волині, Хруцького. 
Коли в попереднім соймі ще 
не було галицьких уидівців, 
посол Хруцький все промовляв 
остро, щиро і заступав україн

ську національну думку 
по льокайськи. Знаючи, яким 
посол Хруцький був ранше, 
деякі ундівські посли потерпа
ли, що він і тепер готов нага
дати собі часи, коли ше не був 
під обухом галицького унда. 
Отже вони пустилися на штуч

не

Ісі •

ки.
Ундо має у Варшаві факто

ра, котрий посередничить між 
Ундом і поляками. Той фактор 
прибіг до українського (ундів- 
ського) клюбу і сказав, що він 
“дещо знає". Знає, що саме 
тепер, як ундівське теля буде 
покірне, то висмоктав аж дві 
корови. Той кедровий фактор 
виявив уидівцям "тайну", що 
польське правительство скарає

:

політики Комінтерну та партії


